

НАША ЖИЗНЬ

№58, декабрь 2021 год



Всероссийская перепись населения

Перепись населения проводится везде, во всём мире через определённое число лет. В этом году в России прошла эта очень важная акция. Она носит название Всероссийская перепись населения. В стране подсчитывается не только число проживающих людей. Рассматривается экономика страны, национальность людей, образовательный уровень страны. Информация о численности и составе населения необходимы для формирования бюджета всех уровней. В связи с этим требуется регулярное обновление информации о населении. Поэтому можно сделать вывод о том, что перепись населения нужна каждому из нас. В соответствии со статьёй 3 Федерального закона «О всероссийской переписи населения» этот вид работы проводится не реже чем один раз в десять лет. Срок проведения переписи населения устанавливается Правительством Российской Федерации. С 15 октября по 14 ноября 2021 года сотрудники и получатели Центра приняли активное участие во Всероссийской переписи населения. Была проведена информационно-разъяснительная работа с сотрудниками и получателями социальных услуг о возможностях принятия участия в данном мероприятии используя различные формы:

- с 15 октября по 8 ноября 2021 г. была доступна услуга «Участие в переписи населения» на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)» для всех пользователей Портала госуслуг, имеющих на нем стандартную или подтверждённую учетную запись;
- с 18 октября по 14 ноября 2021 г. проводился обход переписчиками всех жилых помещений страны;
- с 15 октября по 14 ноября 2021 г. работали стационарные переписные участки, куда может прийти для участия в переписи или подтверждения прохождения переписи на Портале госуслуг любой человек, не имеющий возможности или желания встречаться с переписчиком у себя дома.

Новости короткой строкой

За 4 квартал 2021 года отделениями предоставлено 1609 социальные услуги 620 получателям социальных услуг. Заключено 95 договоров на получение технических средств реабилитации с 82 получателями социальных услуг. Направлено для прохождения курса реабилитации 61 получатель социальных услуг, из них 52-женщины, 9-мужчин, по категориям: ветераны труда – 4 человека, инвалиды - 11 человек.

В отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних на 01 января 2022 года на персонифицированном учете состоит 116 семей, в которых проживает 377 получателя социальных услуг, из них 210 получателя социальных услуг в возрасте с 3 до 18 лет.

Социальное обслуживание в форме на дому предоставляют 7 отделений социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов в Кушвинском городском округе и городском округе Верхняя Тура.

За 4 квартал 2021 года в ОСО на дому 760 гражданам пожилого возраста и инвалидов предоставлено 79263 социальные услуги.

За отчетный период привлечено денежных средств, полученных от приносящей доход деятельности – 460232,41 коп.

Отделением участковая социальная служба за 4 квартал 2021 года предоставлено 326 социальные услуги 378 получателям социальных услуг.

Итоги работы за 2021 год

За 2021 год в Школе приемных родителей 18 получателям социальных услуг вручены свидетельства о прохождении подготовки лиц, желающих принять в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей.

Специалистами Центра в течение 2021 года 12 граждан пожилого возраста охвачены мероприятиями по выработке навыков пользования персональным компьютером или ресурсами информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На обслуживаемой территории функционируют клубы «Мастерская чудес», «Искусница», «Очумелые ручки». Проведено 44 занятия в клубах для 693 граждан пожилого возраста. «В период режима самоизоляции, когда обычное функционирование клубов стало временно невозможным, специалисты ГАУ «КЦСОН города Кушвы» проводят занятия в режиме «онлайн», чтобы не оставлять участников клуба без внимания и новых знаний.

Совершенствуется такая форма социального обслуживания, как направление граждан пожилого возраста и инвалидов в реабилитационные отделения с временным проживанием граждан государственных учреждений социального обслуживания населения. Направлено для прохождения курса реабилитации 100 получателей социальных услуг, из них 78 женщин, 22 мужчин, по категориям: ветераны труда – 18 человек, инвалиды – 23 человека.

Согласно приказа МСП СО от 03.02.2021 г. №42 «Об организации работы по реализации мероприятий, предусмотренных ИПР или А инвалида, ИПР или А ребенка-инвалида, выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико- социальной экспертизы» специалистами отделения срочного социального обслуживания предоставлены 774 консультации по вопросам социальной направленности и мерам социальной поддержки.

В учреждении организована работа по вручению персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны в связи с традиционно считающимися юбилейными датами, начиная с 90-летия. За 2021 год вручено 65 персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны.

Празднование Дня пожилого человека



День пожилого человека принят отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - **1 октября**: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.

Специалистами ГАУ «КЦСОН города Кушвы» в рамках празднования дня пожилого человека проведены следующие мероприятия:

- Встреча клуба «Искусница» на базе Баранчинской библиотеки с чествованием участниц областного конкурса садоводов «Золотая осень».
- Проведение акции «Подарок ветерану» в виде поздравительных открыток от МАДОУ №18 для получателей услуг ОСО п. Баранчинский.
- Поздравление Баимовой Лидии Васильевны ветерана труда с Днем элегантного возраста совместно со студенткой 31 группы ГАПОУ «БЭМТ» Перфильевой Анастасией.
- Акция «Чистая вода» для получателей услуг Москалюк Т. В. и Смирновой З. М. силами студентов ГАПОУ «БЭМТ».

В этот день почет и славу
Объявляем пожилым,
С этим праздником поздравить
Мы сегодня вас хотим!
И не важно, что все годы
Молодые уж ушли,
Будьте вы всегда здоровы,
И, как прежде, веселы!



«От всей души с поклоном и любовью».

В рамках празднования Международного Дня пожилого человека 5 октября 2021 года специалистами ГАУ «КЦСОН города Кушвы» Ключихиной Т.А., Абрамовской К.А., для участниц клуба «Мастерская Чудес», было организовано и проведено праздничное мероприятие. День пожилого человека - это день бесконечно дорогих нам людей - наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости.

Сегодня мы чествуем людей, без которых невозможно было бы наше собственное существование. Это столпы жизненного опыта и мудрости, на которых держится каждая семья. Это хранители очага каждого дома. В этот теплый праздничный день мы соберем для вас прекрасный осенний букет из красивых песен, добавим туда радость долгожданной встречи и украсим вашими улыбками и сиянием глаз. Сегодня мы собрались вместе, чтобы отдохнуть от повседневных забот и проблем, подарить себе приятный незабываемый вечер.

Во время праздничного чаепития в адрес присутствующих прозвучало много теплых слов и пожеланий. За чашкой душистого чая женщины делились своими воспоминаниями, принимали активное участие в разгадывании загадок, охотно читали стихи, пели частушки и любимые песни.

Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. Все были очень благодарны за приятно проведенное время.

Овации сегодня - в вашу честь!
И в вашу честь все наши поздравления!
Пусть эта жизнь, такая вот, как есть,
Вам чаще дарит светлые мгновения!
Все грустное пусть будет позади.
Напрасны все тревоги и волнения,
Мы верим все, что ждут нас впереди.
Лишь радости прекрасные мгновения.
Мы вам желаем света и добра,
Удачи, тепла! Ну и во всем везения!

Фестиваль творчества старшего поколения «Осеннее очарование»

Фестиваль творчества старшего поколения «Осеннее очарование» прошел 27.11.2021г. в МАУК КГО «Кушвинский дворец культуры», где рукодельницы клуба «Мастерская Чудес», руководителями которого являются, специалисты Абрамовская К.А., Клочихина К.А. ГАУ «КЦСОН города Кушвы», приняли участие и предоставили вниманию жюри свои изделия, выполненные в различных техниках изобразительного и декоративно-прикладного творчества.

По итогам конкурса Дипломом победителя награждена Перминова Лидия Егоровна в номинации «Декоративно-прикладное творчество», а также были вручены дипломы за участие в фестивале «Осеннее очарование» Андреевой Т.М., Медянцевой Н.Н., Клочихиной Т.А., Русаковой В.П.



Акция «10000 добрых дел в один день»

В Свердловской области ежегодно проводятся Дни милосердия. Добровольческая акция «10000 добрых дел в один день» прошла 5 декабря 2021 года, целью, которой является привлечение общественности к решению задач социально-экономического развития Свердловской области, стимулирование и поддержка социальных гражданских и добровольческих инициатив.

В поселке Баранчинский специалистом ГАУ «КЦСОН города Кушвы» Ириной Денисовой проведены следующие мероприятия. Совместно со студентами ГАПОУ «БЭМТ» проведены акции «Чистый дом» для получателя услуг Кузнецовой Г. Ю. Силами ребят группы «Дефектоскописты» 1 курса, вычищен и выхлопан большой палас. Акция «Чистый двор» для Субботиной Н. А. перенесены дрова с улицы во двор. Ставшая регулярной акция «Чистая вода» по доставке питьевой воды из скважины для получателей услуг ОСО п. Баранчинский Углинских Г. М. инвалид 2 группы., Кириловой Н. П. инвалид 2 группы и Москалюк Т. В.



В рамках дня милосердия для граждан пожилого возраста в Баранчинской библиотеке состоялся мастер класс по вязанию корзинок из шпагата. Преподавателями выступили Олеся Хамьянова и Ирина Денисова. Встреча прошла со всеми профилактическими мерами и при наличии QR-кода.

Акция «Новый год в каждый дом»

В рамках проведения общероссийской акции «Новый год в каждый дом» специалистом ГАУ «КЦСОН города Кушвы» Ириной Денисовой организовано поздравление тружеников тыла с наступающим праздником. Поздравление тружеников тыла проведено на дому, подготовлены небольшие подарки, а также серебряным волонтером Клавдией Вениаминовной Худяковой изготовлены вязаные салфетки.



Спасибо за волшебство.

Неравнодушные жители и предпринимателям нашего города предоставили новогодние подарки для детей из многодетных и малообеспеченных семей, состоящих на учёте в Отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних. Были вручены 30 сладких подарков с символом наступающего года «Тигр».



Акция «Привет от Деда Мороза»

В преддверии Нового года учащиеся средней общеобразовательной школы № 6 с углубленным изучением отдельных предметов приняли участие в благотворительных новогодних акциях. Ребята вместе с родителями подготовили и принесли продуктовые наборы, средства санитарии и гигиены в "Комплексный центр социального обслуживания населения города Кушвы". Все собранное учащиеся передали для ветеранов и граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.



Мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки

У нас готовы новогодние игрушки! А у вас?

В клубе «Мастерская чудес» для слушателей школы пожилого возраста 22 декабря 2021 года специалисты участковой социальной службы Клочихина Т.А. и Абрамовская К.А. провели мастер-класс по изготовлению тигрёнка из фетра на ёлку! Очаровательных малышей участницы клуба изготовили из фетра оранжевого, черного, белого оттенков. Части поделки вырезали по шаблону, сшили между собой, наполняя ватой для объема.

Игрушечные тигры из фетра могут стать прекрасным сувениром наступающего 2022 года, которым можно украсить праздничную ёлку или интерьер комнаты, либо же подарить близкому человеку как символ удачи.



"День Матери" - онлайн-занятие для участников клуба «Мастерская Чудес»

Специалистом ГАУ «КЦСОН города Кушвы» Клочихиной Т.А. 24.11.2021г. к Дню Матери подготовлено и проведено онлайн-занятие для участников клуба «Мастерская Чудес».

Приняли участие 8 человек. Тема занятия: «О, как прекрасно это слово - Мама».

Рукодельницы изготавливали панно из фетра, в различной цветовой гамме. Каждая участница проявляла свою фантазию и умение, чтобы порадовать своих друзей и родственников прекраснейшим и нежным изобретением. Каждое панно, выполненное своими руками – эксклюзивное изделие, настоящее произведение искусства.

*Любимая мама,
Тебя поздравляю.*

В День Матери счастья, здоровья желаю.

*Ты в сердце моем,
Даже, если в разлуке.*

Я помню всегда твои нежные руки.

Пусть каждый твой день наполняется светом.

Любовью родных будь, как солнцем согрета

Прости, временами тебя огорчаю,

Поверь, что невольно... Себя укоряю.



Поздравление Министра социальной политики Свердловской области с Новым годом!

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Новым годом!

Раз в году каждый из нас возвращается в детство и начинает верить в новогоднее волшебство. Давайте все вместе пожелаем волшебства, чтобы все невзгоды, болезни и печали остались в году уходящем. А новый год пусть принесет счастье, радость и семейное тепло. Крепкого здоровья Вам и вашим близким!

Поздравляем с Днем рождения!

Октябрь

**Перминова Н.В.
Перминова М.П.
Щекутова Н.В.
Наумова Н.В.**

Ноябрь

**Яновская О.В.
Сарапука Е.В.
Таранова М.Е.
Мальчевская Н.Л.
Коснырева И.В.
Орлова Н.С.
Белоусова Е.В.
Булыгина М.В.
Федосеева Л.Н.
Мусагитова Н.А.**

Декабрь

**Якимова Л.В.
Зырянова М.В.
Трофимова С.Г.
Каблукова О.А.
Эзенкина Л.Р.
Юшина А.Р.
Куранов А.В.
Лабухина Н.В.**



**Сарапуку Елену Васильевну и Белоусову
Елену Владимировну поздравляем с Юбилеем!**

